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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
图示意我国不同生育率方案预测的2050年人口结构。读图完成下列问题。

【1】c方案与a方案的人口结构比较，差异最大的是
A. 人口性别比 B. 老年人口比重
C. 青壮年人口比重 D. 少儿人口比重
【2】从我国可持续发展的角度判断，三种生育方案
A. a方案较合理 B. b方案较合理
C. c方案较合理 D. 均不合理

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国第六次人口普查(2010年)数据显示，离开户口登记地在居住地居住半年以上的人口为26139
万人，比2000年增加11700万人；东部沿海地区的人口占全国总人口的比重上升。
据此完成下面小题。

【1】根据材料反映出的现象，下列叙述正确的是
A.我国人口流动规模扩大 B.我国中、西部地区人口数量减少
C.我国人口空间分布趋于均匀 D.我国沿海地区人口自然增长率升高
【2】产生该现象的主要原因，解释合理的是
A.中、西部人口政策的改变 B.人们的生育观念变化
C.地区经济发展水平的差异 D.中、西部环境问题的恶化
【3】该现象的出现，可能引起的变化是
A.提高我国环境人口容量 B.提高我国城市化水平
C.加重我国劳动力负担 D.增加我国粮食需求量

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据报道，北京市属行政事业单位将整体或部分从市中心迁入北京市东南距市中心30公里的通
州，届时通州将成为北京政务新区，一些即将迁入的人员对此举表示担忧。

根据报道内容，结合所学知识完成下面小题。

【1】北京市属行政事业单位搬迁的首要目的是（ ）
A.减轻中心城区的人口压力
B.缓解北京东郊的交通拥堵
C.缩小城市内部经济水平差异
D.促进城东生态环境的改善
【2】为了解决迁入人员的后顾之忧，可在通州区（ ）
①优化交通网络，改善与中心城区交通联系 
②大力引进工业，产城融合，增加就业岗位 
③配置优于中心城区的公共设施和绿地系统 
④提高教育、医疗、餐饮、文化等服务水平
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